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Připravujete slavnost, a nemáte potřebné vybavení? Lavice, stoly, židle nebo stan teď seženete díky
službě, kterou poskytuje Praha 3 ve spolupráci s centrem Krenovka.

Začátkem května zahájila provoz komunitní půjčovna mobiliáře. Je určena všem spolkům, sdružením a
neziskovkám, které na Trojce pořádají veřejné akce. Využít mohou skládací lavice a stoly, nůžkové stany,
dřevěné židle nebo popelnicové obruče. „O službu je zájem. Máme z toho radost, protože ty nejzajímavější
akce si pořádají lidé sami a cíl radnice byl je v tom podpořit,“ říká komunitní koordinátorka pro Prahu 3
Vendula Guhová.

Pokud chcete půjčovnu využít, nejdřív si na adrese planujtrojku.cz/zapojte-se/komunitni-pujcovna ověřte
dostupnost vybavení. Požádat o něj musíte aspoň týden předem na e-mailu pujcovna.praha3@gmail.com.
Ve zprávě popište, jakou událost, kdy a kde pořádáte, uveďte seznam požadovaných položek a kontakt. Po
schválení vám mobiliář může sloužit až tři dny. Podmínkou je, aby akce nebyla komerční nebo politická a
konala se na území třetí městské části. Služba je zdarma, složíte jen vratnou zálohu, která závisí na druhu
a počtu vybavení. Předávací protokol, pokyny k údržbě a další podrobnosti jsou dostupné na uvedeném
webu.

Půjčovnu bezplatně zajišťuje společnost Sudop Real v usedlosti Krenovka. Pod jednou střechou tu najdete
taky Čítárnu Unijazz, sál Tance Praha, ateliéry nebo třeba keramickou dílnu. „Je to sice práce navíc, ale
radostná. Odpovídá to našim principům — rádi místním vyjdeme vstříc. Skvělé by bylo, kdyby se nabídka
ještě rozšířila,“ zmiňuje manažer Jakub Morávek, který se v komunitním centru v Husitské ulici o mobiliář
stará. „Nejvíc mě potěšil proaktivní přístup provozovatele Krenovky, se kterým půjčovnu realizujeme a bez
kterého by nemohla vzniknout. V plánu je rozšíření mobiliáře o praktikábl a další nůžkový stan,“ dodává k
tomu radní Pavel Křeček.

 

Vše ohledně půjčovny najdete zde.
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